H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO
DE GRAL. SIMON BOLIVAR, DGO.

“Acta No. 27 Sesión Extraordinaria Del H. Ayuntamiento De Gral. Simón Bolívar, Durango, de Fecha 20 de Abril 2015.

Reunidos a las 10:30 horas en el salón de cabildo que se ubica en el edificio de la Presidencia Municipal en calle Álvaro Obregón s/n de la localidad de Gral. Simón Bolívar, Durango y en atención a que se encuentran presentes C. Lic.  Silvia Rangel Orona, Presidenta Municipal, Regidores CC. Gerardo Amador Mesta, Antonio Jáquez Barrón, Amabilia Mendoza Salinas, Ing. Martín Cerda Rivera, María de Lourdes Mercado Ayala, Liliana Jazmín Avalos Salas, Jacinto Martínez Salas, así como el C. Sixto Martínez Carranza, Síndico Municipal, se declaró debidamente instalada la Sesión Ordinaria del Ayuntamiento y se puso a consideración el Orden del día programado para la Sesión No.21 Extraordinaria: 

1. - LISTA DE ASISTENCIA.
2.- VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL
3.-DECLARACION LEGAL DE LA ASAMBLEA 
4.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE AUTORIZACIÓN PARA  DOTAR DE TODOS LOS SERVICIOS DE
      ENERGÍA ELÉCTRICA, AGUA Y DRENAJE; ASÍ COMO EL 50% PARA CONSTRUCCIÓN Y EQUIPAMIENTO 
      REQUERIDO PARA EL FUNCIONAMIENTO DE UN COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y 
      TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE DURANGO, EN LA COMUNIDAD DE SAN ANTONIO DE ZARAGOZA
       DE ESTE MUNICIPIO.
5.- CLAUSURA DE LA SESION.

1. -Lista de Presentes.
Se pasó lista de asistencia Encontrándose presentes la  C. Lic. Silvia Rangel Orona, Presidenta Municipal; C. Sixto Martínez Carranza, Síndico Municipal;  C. Gerardo Amador Mesta, Primer Regidor; C. Antonio Jáquez Barrón, Segundo Regidor; C. Amabilia Mendoza Salinas, Tercer Regidor; C. Ing. Martín Cerda Rivera, Cuarto Regidor; C. María de Lourdes Mercado Ayala, Quinto Regidor; C. Liliana Jazmín Avalos Salas, Sexto Regidor y C. Jacinto Martínez Salas, Séptimo Regidor,  pasando al siguiente punto del orden del día.

2.- Verificación Del Quórum Legal.
Se comprobó el quórum legal para celebración de esta reunión por la C. Lic. Silvia Rangel Orona Presidenta Municipal.

3.- Declaración legal de la asamblea.
La Lic. C. Silvia Rangel Orona Agradece  la asistencia a todos los presentes y procede a Instalar legalmente la asamblea y declarar validos los acuerdos que ella emanen.

4.- Discusión y Aprobación de autorización para  dotar de todos los Servicios de
      Energía eléctrica, agua y drenaje; así como el 50% para construcción y equipamiento 
      Requerido para el funcionamiento de un Colegio de Estudios científicos y 
      Tecnológicos del Estado de Durango, en la comunidad de san Antonio de Zaragoza
      de este Municipio.
[bookmark: _GoBack]En este punto hace uso de la palabra la Lic. Silvia Rangel Orona, Presidenta Municipal para hacer de su conocimiento a los integrantes del H. Cabildo, que se autorizó por parte de CECYTEC del Estado de Durango la Construcción de Un Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos en la Comunidad de San Antonio de Zaragoza de este Municipio, así mismo da a conocer que este H. Ayuntamiento deberá dotar de todos los servicios de Energía Eléctrica, agua y Drenaje; asi mismo el 50% para la cnstruccin y equipamiento requerido para el funcionamiento 
